

## ಭಾರತೀಯಜನತಾ ಪಾರ್ಟಿ

11, ಅಶೋಕ ರಸ್ತೆ, ನವದೆಹಲಿ-110001

ಫೋನ್ : 23005700; ಫ್ಯಾಕ್ಸ್ : 23005787

### ಭಾಜಪರಾಷ್ಟ್ರೀಯಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಶ್ರೀ ಮುಖಾರ್ಅಬ್ಬಾಸ್ ನಕ್ಷಿ ಪತ್ರಿಕಾ ಪ್ರಕಟಣೆ

ನವದೆಹಲಿ, 13 ಡಿಸೆಂಬರ್ 2013: ಉಕ್ಕಿನ ಮನುಷ್ಯ ಸರ್ಧಾರ್ ಪಟೇಲ್ ಅವರ ಜಯಂತಿಯ ದಿವಸ, ಡಿಸೆಂಬರ್ 15ರಂದು ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿರುವ 'ಏಕತೆಗಿಟ್ಟು' ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಭಾರತೀಯಜನತಾ ಪಾರ್ಟಿ ಭಾಗವಹಿಸಿಗೌರವ ಹಾಗೂ 'ಸೂರ್ಯ' ಯೋಜನೆಯ ಶಪಥವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾದೆ ಎಂದು ಭಾರತೀಯಜನತಾ ಪಾರ್ಟಿಯ ಉಪಾಧ್ಯಕ್ಷ ಮತ್ತು ಕೇಂದ್ರ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಸಮನ್ವಯ ಪ್ರಭಾರಿ ಶ್ರೀ ಮುಖಾರ್ಅಬ್ಬಾಸ್ ನಕ್ಷಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಭಾಜಪ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ ಹಾಗೂ ಗುಜರಾತ್ ಮುಖ್ಯ ಮಂತ್ರಿ ಶ್ರೀ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿಯವರು ಘೋಷಿಸಿದಂತೆ ಸರ್ಧಾರ್ ಪಟೇಲ್ ಅವರ ವಿಶ್ವದ ಅತಿ ಎತ್ತರದ ವಿಗ್ರಹ ನಿರ್ಮಿಸಲು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿರುವ ಕಛಣ ಸಂಗ್ರಹ ಮತ್ತು ಮಣ್ಣು ಸಂಗ್ರಹ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮ ಆರಂಭವಾಗುವ ಮುನ್ನ ದೇಶದಾದ್ಯಂತ ಹಮ್ಮಿಕೊಳ್ಳಲಾಗುವ ಏಕತೆಗಾಗಿಟ್ಟು ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ ಸಾಮಾಜಿಕ, ಸಾಂಸ್ಕೃತಿಕ, ಕ್ರೀಡಾ ಮತ್ತು ಕಲಾ ವಲಯದಿಂದ ಬಂದ ಹಲವರು ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಶ್ರೀ ನಕ್ಷಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಎಲ್ಲಾ ಕಡೆ ಏಕತೆಗಾಗಿಟ್ಟು ವನ್ನು 2 ಕಿ.ಮೀ ದೂರದಷ್ಟು ಆಯೋಜಿಸಲಾಗುವುದು.

ಏಕತೆಗಾಗಿಟ್ಟು ಮತ್ತು ಕಛಣ ಸಂಗ್ರಹ-ಮಣ್ಣು ಸಂಗ್ರಹ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲಿ ಎಲ್ಲಾ ಹಿರಿಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ನಾಯಕರು, ಮುಖ್ಯ ಮಂತ್ರಿಗಳು, ರಾಜ್ಯ ನಾಯಕರು ಮತ್ತು ಜಿಲ್ಲಾ ಹಾಗೂ ಅಡಕ್ಕೂ ಕೆಳ ಸ್ತರದ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರು, ಸಂಸತ್ ಸದಸ್ಯರು, ಶಾಸಕರು, ಜನಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಶ್ರೀ ನಕ್ಷಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಹೆಮ್ಮೆಯ ಮತ್ತು ಪ್ರೋತ್ಸಾಹಕ ಸೆಳೆಯಾಗಿ ಪ್ರತಿಯೊಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿ ಮತ್ತು ಇಡೀ ದೇಶದ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಗ್ರಾಮಗಳ ಬೆಂಬಲದೊಂದಿಗೆ "ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ತೀರ್ಥ"ವನ್ನು ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಅವರು ನುಡಿದರು.

ಉಕ್ಕಿನ ಮನುಷ್ಯ ಸರ್ದಾರ್ ಪಟೇಲ್ ಅವರ ವಿಶ್ವದಾತೃತ್ವದ  
 ವಿಗ್ರಹವನ್ನು ಗುಜರಾತಿನ ಸರ್ದಾರ್ ಸರೋವರ್ ಜಲಾಶಯದ ಸಮೀಪ  
 ನಿರ್ಮಿಸಲಾಗುವುದೆಂದು ಶ್ರೀ ನಕ್ಷಿ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಅಮೇರಿಕಾದ ಅಬರ್ಡೆನ್  
 ವಿಗ್ರಹಕ್ಕೆ ಎರಡು ಪಟ್ಟು ಎತ್ತರವಾದ ವಿಗ್ರಹವನ್ನು ಇಲ್ಲಿ ನಿರ್ಮಿಸಲು  
 ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ. ದೇಶದಲ್ಲಿದ್ದ 565 ರಾಜ ಸಂಸ್ಥಾನಗಳನ್ನು ದೇಶದ ಅಂಗವಾಗಿ  
 ಒಗ್ಗೂಡಿಸಿದ ಕೀರ್ತಿ ಸರ್ದಾರ್ ಪಟೇಲ್ ಅವರಿಗೆ ಸಲ್ಲುತ್ತದೆ. ಆದ್ದರಿಂದಲೇ  
 ಪ್ರಸ್ತಾಪಿಸಲಾದ ಅವರ ವಿಗ್ರಹಕ್ಕೆ “ಏಕತೆಯ ವಿಗ್ರಹ”ವೆಂದು ಹೆಸರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಗುಜರಾತ್  
 ಮುಖ್ಯ ಮಂತ್ರಿ ಹಾಗೂ ಭವಿಷ್ಯದ ಪ್ರಧಾನ ಮಂತ್ರಿ ಶ್ರೀ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿಯವರ  
 ಕನಸಿನ ಯೋಜನೆ ಇದಾಗಿದೆ. ಸರ್ದಾರರ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವವನ್ನು ದೃಷ್ಟಿಯಲ್ಲಿ ಇಟ್ಟುಕೊಂಡು,  
 ವಿಗ್ರಹದ ಎತ್ತರವನ್ನು 182 ಮೀಟರ್ ಅಥವಾ 600 ಅಡಿ ಅಂದರೆ 60 ಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡಕ್ಕೆ  
 ಸಮಾನ ನಿರ್ಮಿಸಲು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅಬರ್ಡೆನ್ ವಿಗ್ರಹದ ಎತ್ತರ 93 ಮೀಟರ್ ನಷ್ಟಿದೆ.

ಈ ಸಂಕಲ್ಪದ ಮೂಲಕ ಇಡೀ ರಾಷ್ಟ್ರವನ್ನು ಒಗ್ಗೂಡಿಸಲು ಶ್ರೀ ನರೇಂದ್ರ ಮೋದಿಯವರ  
 ಪರವಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ ಸರಪಂಚರಿಗೂ ಪತ್ರ ಬರೆಯಲಾಗಿದೆ. ಸರ್ದಾರ್ ವಲ್ಲಭ್ ಭಾಯಿ  
 ಪಟೇಲ್ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಏಕತಾ ಪುದುವಟ್ಟು ವತಿಯಿಂದ ಪ್ರಬಂಧ, ಭಾಷಣ ಹಾಗೂ ಚಿತ್ರ  
 ಬಿಡಿಸುವ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳು ಶಾಲಾಮಟ್ಟದಲ್ಲೇ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗಿವೆ. ಸರ್ದಾರರ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ  
 ಸಮಗ್ರತೆಯ ಸಂಕೇತವಾದ ‘ಸೂರ್ಯ’ ಎಂಬ ಶ್ರೀ ನರೇಂದ್ರ  
 ಮೋದಿಯವರ ಅಭಿಯಾನವನ್ನು ಪರಿಚಯಿಸುವ ಜಾನಪದ ಸಂಗೀತ ಸ್ಪರ್ಧೆಗಳನ್ನು  
 ಜಿಲ್ಲಾ ಮಟ್ಟದಲ್ಲೇ ಏರ್ಪಡಿಸಲಾಗುವುದೆಂದು ಶ್ರೀ ನಕ್ಷಿ ತಿಳಿಸಿದರು.

ಈ ಆಂದೋಲನದ ಕುರಿತು ಮತ್ತಷ್ಟು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದ ಶ್ರೀ ನಕ್ಷಿಯವರು, ದೇಶದ  
 ಸಹಸ್ರಾರು ಪ್ರಜೆಗಳು ಆಂದೋಲನದಲ್ಲ ಕೈಜೋಡಿಸುವ ಪ್ರತೀಕವಾಗಿ ಎಲ್ಲಾ  
 ನಗರಗಳಲ್ಲೂ ಹಾಗೂ ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲೂ ಎಲ್ಲರ ಸಹಿ  
 ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾಗುವುದೆಂದರು. ಜನವರಿ 16 ರಿಂದ 26ರ ವರೆಗೆ ಹಳ್ಳಿಗಳ ಪವಿತ್ರ  
 ಮಣ್ಣು, ರೈತರು ಬಳಸಿದ ಕಬ್ಬಿಣದ ಚೂರುಗಳು ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮ ಪ್ರಮುಖರ  
 ಭಾವಚಿತ್ರವನ್ನು ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಹಳ್ಳಿಗಳಲ್ಲಿ ಸಾಂಪ್ರದಾಯಿಕ ಮೆರವಣಿಗೆಯಲ್ಲಿ ತಂದು  
 ಸಂಗ್ರಹಿಸಲಾಗುವುದು.

ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಹಳ್ಳಿಯಲ್ಲೂ ತಮ್ಮ ತಂಡಗಳು ಭಾಗವಹಿಸುವೆ ಎಂದು ಕಬ್ಬಿಣ  
 ಸಂಗ್ರಹಕಾರ್ಯ ಯೋಜನೆಯ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಸಂಯೋಜಕರಾದ ಶ್ರೀ ಕುಂ  
 ಪ್ರಕಾಶ್ ಧಂಕರ್ ತಿಳಿಸಿದರು. ಹಾಡು ಕುಣಿತ, ಡೋಲು ಇತ್ಯಾದಿ ವಾದ್ಯಗಳೊಂದಿಗೆ  
 ಭಾವನಾತ್ಮಕ ಭಂಗಿಯಲ್ಲಿ ತೆರಳುವ ಈ ತಂಡಗಳು ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಹಳ್ಳಿಯ  
 ಪುರುಷರು ಹಾಗೂ ಮಹಿಳೆಯರ ಬಳಿ ತೆರಳಿ ಕಬ್ಬಿಣದ ಚೂರುಗಳು ಹಾಗೂ ಪವಿತ್ರ



ನಿಕೋಬಾರಿನಲ್ಲ, ಶ್ರೀಮತಿ ಸರೋಜ್ ಪಾಂಡೆರಾಯ್‌ಪುರಿನಲ್ಲ, ಶ್ರೀ  
ಅನುರಾಗ್‌ರಾಕುರ್‌ಜಮ್ಮುವಿನಲ್ಲ, ಶ್ರೀ ಓಂ ಪ್ರಕಾಶ್‌ಧಂಕಡ್‌ಚಂಡಿಗಡದಲ್ಲ, ಶ್ರೀಮತಿ  
ಪೂನಂ ಮಹಾಜನ್ ಮುಂಚೈಯಲ್ಲ, ಶ್ರೀ ಲಕ್ಷ್ಮಿಕಾಂತ್ ವಾಜಪಾಯಿ  
ವಾರಣಾಸಿಯಲ್ಲ, ಶ್ರೀ ಕೆ ಲಕ್ಷ್ಮಣ್‌ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲ, ಶ್ರೀ ಹುಕುಂ ದೇವ್‌ಯಾದವ್  
ಹರಿಯಾಣದಲ್ಲ, ಶ್ರೀ ಸಿದ್ದಾರ್ಥ್ ನಾಥ್ ಸಿಂಗ್ ಅಲಾಹಾಬಾದಿನಲ್ಲ, ಶ್ರೀ ಶ್ರೀಕಾಂತ್  
ಶರ್ಮ ಮಥುರಾದಲ್ಲ, ಶ್ರೀ ಸರಯುರೈರಾಂಜಿಯಲ್ಲ ಹಾಗೂ ಶ್ರೀ ವಿಜಯ್  
ಪಾಲ್‌ತೋಮರ್ ಮುರಾದಾಬಾದಿನಲ್ಲ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆಂದು ಶ್ರೀ ನಕ್ಷಿ  
ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಜೊತೆಗೆ, ಅನ್ಯ ಹಿರಿಯ ನಾಯಕರುದೇಶದ ವಿವಿಧ ಭಾಗಗಳಲ್ಲ  
ಏರ್ಪಡುವಯೋಜಿತ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮಗಳಲ್ಲ ಭಾಗವಹಿಸಲಿದ್ದಾರೆ.

(ಇರ.ಅರುಣ್‌ಕುಮಾರ್‌ಜೈನ್)  
ಕಛೇರಿ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ